

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 陳煒 (煒哥)、袁文傑、江嘉敏及陳敏之等，前日到觀塘出席《黯夜守護者》之「惡魔vs正義之神」記者會，剛結婚榮升陳太的煒哥，獲現場觀眾向她表達祝福外，一班粉絲更送上蛋糕、鮮花、鑽石手銜及頸鏈，祝她除了做最佳老婆，更是最佳女主角，令煒哥相當感動。煒哥笑言老公婚宴當晚收到好多「恐嚇」，她又表示答應陪朱晨麗出席相睇活動。



◆陳煒恭喜朱晨麗(右)接到花球。



◆陳煒獲一眾藝人及粉絲祝賀新婚快樂。

笑言老公婚宴收「恐嚇」

陳煒願陪朱晨麗相睇



◆《黯夜守護者》一眾藝人玩遊戲作比賽。



◆江嘉敏派發禮品給現場觀眾。

前日宣傳活動上一眾演員大玩遊戲，找出真正兇手，而最多人投選的袁文傑更被大懲罰。煒哥雖然婚後未夠24小時便開工，但仍容光煥發。問到煒哥可習慣被叫陳太？她笑說：「叫我咩都應，叫陳太會笑得開心啲，(新婚翌日即開工會咁嗎?) 其實我哋前日都係酒店休息，今朝我哋都要返工，都一齊嚟酒店食早餐。」

談到26日晚的婚宴，煒哥表示見到一班好友出席好感動，大家可以傾偈，她收到好多祝福，不過老公就收到好多恐嚇，她笑說：「朋友叫我好啲，話試下對我唔好就打佢，佢一味點頭答『係!係!』」煒哥又透露聽到老公愛的宣言都有感動到落淚，她說：「其實我唔明咩五十一，之後老公解釋話唔希望我有傷心嘅時候，因為我之前話過希望感情五十年不變，我之前佢一齊睇《最後晚餐》呢首歌嘅動畫MV，每次睇都會感動，因為MV中一對公婆一直互相扶持，都希望同老公白頭到老，互相扶持。」問到何時度蜜月？煒哥表示可

能在台慶前後，但地點還未定。對於粉絲希望她得「視后」，煒哥指粉絲永遠是她信心的支持，她亦都要給自己信心。

江嘉敏：與馮盈盈有打招呼

說到婚宴上朱晨麗(朱朱)搶到花球，煒哥笑指對方最有資格搶花球，並大爆對方要求陪同出席相睇活動幫吓眼，不過暫時未約到時間。問到可有叫老公介紹醫生朋友給朱朱？煒哥稱沒有：「老公的朋友年齡層唔適合佢。」

袁文傑對於被指跟港姐友誼小姐邢慧敏似樣，他笑言都覺得有點相似，尤其是側面。問到可想跟對方合作？他笑說：「睇吓《愛，回家》裏面有冇機會合作。」

另外，江嘉敏被問到日前出席台慶亮燈儀式時，與昔日好姊妹馮盈盈零交流？嘉敏指當日大家都有打招呼講早晨，大家都很有禮貌。問到兩人現時的關係？她就推說：「咪同之前一樣有變，都係同事，呢個話題已經講咗三年，要答咁答晒。」

陳煒感性致謝 鮑姐熱淚盈眶

香港文匯報訊 (記者林子棠) 陳煒 (煒哥) 與醫生男友陳國強26日晚大婚，揮筆簽下夫婦契約，新郎在眾親友面前發表「愛的宣言」，指從此由Honey改口叫老婆，「錫你、寵你、愛你」！令新娘甜在心頭，而新娘的好友朱晨麗有幸接到花球。

婚宴於26日晚8時開始，新娘煒哥穿上長袖透視蕾絲大蓬裙的婚紗，披上頭紗，在恩師資深電視人鄭偉強的陪同下進入會場，之後鄭生就將煒哥交到陳醫生手中，並說：「你一定要好好對佢，如果唔係我唔會放過你。You are a lucky guy!」一對新人就在

眾親友見證下交換戒指，並在眾人起哄下三度親吻，恩愛指數爆棚。

感激鄭偉強提攜

煒哥向親友致謝時，表示要特別感激鄭偉強陪她進場：「喺呢度無人比佢夠資格，因為佢係主宰我26年演藝人生嘅好重要嘅一個人，當年如果唔係佢畀垃圾桶執返我份報名亞洲小姐履歷資料，就肯定冇今日嘅陳煒。」她又特別感激曾勵珍百忙中抽空到場，當煒哥提到鮑起靜(鮑姐)時，鮑姐更是激動得熱淚盈眶，場面感人。

其後新郎向煒哥發表「愛的宣言」答謝老婆：「我以前叫佢Honey，但今日之後會改口，叫佢陳太或者老婆。過往佢陪伴咗我4年，呢段時間係我人生中，最開心嘅日子，多謝你，I love you! 同埋我想喺呢度回應佢之前講50年不變嘅報道，我嗰度講我係會50年+1日不變，嚟緊呢段時間都會錫你、寵你、愛你！」煒哥亦稱讚新郎絕對是一個很細心的好老公作回應，恩愛氣氛充滿全場！此外，拋花球環節中，現場只有朱晨麗及江美儀兩位單身，在熱烈競爭下，結果由朱晨麗成功奪得。



◆鮑起靜喜極而泣。



◆陳煒感激鄭偉強陪進場。



◆陳煒與老公三度親吻。

替母親圓選美夢 林鈺洧幫媽咪戴后冠

香港文匯報訊 (記者林子棠) 今屆港姐冠軍林鈺洧、亞軍許子萱、季军梁超怡及友誼小姐邢慧敏，前日現身頒獎活動；而林鈺洧今次當選更稱得上為母親圓夢。

對4位獲獎港姐而言，最寶貴的得獎禮物當然是后冠！林鈺洧大讚后冠漂亮到不捨得戴上，並計劃未來日子把后冠放在家中書房的當眼位置，以紀念受訓的情景及自我提醒身負港姐責任。談到父親林俊賢，她表示父親近居內地，但也有留意她的報道，稱讚她近日在訪問中的表現不錯，稍後有時間會到內地探望父親，亦不介意父女檔演出。

至於母親就一直非常支持及鼓勵她參選港姐，亦為她勝出大感高興，因母親年輕時也想過參加，笑言會「夾硬」要媽咪試戴后冠還其心願。不過自當選後一直馬不停蹄出席活動，林鈺洧難掩有點倦容，她直言是睡覺寶寶一名，最少要睡8個小時才足夠，但由受訓至今一直在忙，直言有點想睡。

邢慧敏雖然同樣有點倦容，但她自稱隨時隨地都能小睡「快又」，因此頂得住。林鈺洧還透露日前朋友到其家中下廚為她慶

祝，也有邀請邢慧敏做座上客，因二人已結成好友。

許子萱與梁超怡仍能保持狀態，笑指決賽後隨即瞓了六七個小時，靠此補充體力；不過許子萱亦指始終由訓練至決賽都有一些壓力，皮膚長滿粒粒，身體也在抗議中，但一切都是值得。梁超怡自言每晚不論多忙也會敷面膜。

談及二人被指喜歡在社交平台貼性感照，她們均稱貼相並非為晒身材，主要是記錄曾到訪過的地方及活動；許子萱認為性感的定義各有不同，她自覺照片不算性感，亦從沒貼出過比基尼泳照，但尚算滿意自己的身形，事關每個女仔都要有自信。梁超怡則指，雖然滿意自己的身形，但覺可以更好，笑言全身仍有進步空間。



◆左起：友誼小姐邢慧敏、亞軍暨國際親善小姐許子萱、冠軍林鈺洧及季军暨最上鏡小姐梁超怡。

《無窮之路2:無價之保》贏熱度與口碑完美收官

香港文匯報訊 (記者李薇 深圳報道) 由陳貝兒主持的TVB紀錄片《無窮之路2:無價之保》近日在埋堆堆App正式收官。節目在播出期間數次登上微博熱搜，相關話題閱讀量超7.2億，豆瓣評分高達9.5分，連續登上一周華語口碑劇集榜榜首，可謂熱度與口碑兼備。

今次把視角聚焦於國家的生態文明建設之路，通過跟隨節目組一行5人歷時兩個多月，走遍全國十多個省市的蹤跡，來記錄國家與各地人民用心守護大自然的動人故事。節目最後一集來到海南三亞市，了解當地團隊歷盡千辛萬苦拯救南海珊瑚

所付出的種種努力。為親自見證人工珊瑚修復行動，不會游泳的陳貝兒還當即挑戰學習潛水，最後成功與兩位海洋生物博士一起下海種珊瑚，令人深受感動。

去年，兩萬多人為TVB新聞及資訊部出品的紀錄片《無窮之路》打出豆瓣9.5分，節目獲獎無數，以港人視角下的內地脫貧紀實見證國家奇跡，主持人陳貝兒更憑藉平易近人的主持風格，榮獲感動中國2021年度人物。

今年載譽歸來的續作同樣不負眾望，自開播以來就收穫了內地及香港乃至海外觀眾的一致好評。與時俱進的鮮明題材、極具人情味的獨特視角，節目在講述真實感人的暖心故事的同时，透過鏡頭展現了祖國各地綺麗多變的自然風光……這些都成為打動無數觀眾的亮點，也是《無窮之路2:無價之保》能夠延續前作高口碑與高熱度的關鍵所在。

陳貝兒關注國家發展

從去年的《無窮之路》入選國家廣播電視總局20部「優秀海外傳播作品」之一，到如今講述環保話題的《無窮之路2:無價之保》以豆瓣9.5分完美收官，TVB無疑再度成功打造了一齣極具影響力的高口碑系列佳作。觀眾們在表達

對《無窮之路》系列喜愛的同时，紛紛呼籲原班人馬再出續作，甚至有香港網友提出建議，希望TVB與陳貝兒能拍第三季「無盡之天」，講祖國航天之路。

值得期待的是，陳貝兒也曾公開表達過，自己尤其關注國家發展，比如說非遺、鄉村振興的題材，希望可以多把個人的所見所聞拍出來跟觀眾們分享。而近年來，響應國家大力推進「粵港澳大灣區」建設號召的TVB，也屢屢成功打造了不同形式與主題的節目來展現祖國各地的風土人情，為促進內地與香港兩地文化交流作貢獻。



◆《無窮之路2:無價之保》延續前作高口碑與高熱度。



◆陳貝兒與兩位海洋生物博士一起下海種珊瑚。



亮相內地綜藝 眾星力撐

陳慧嫻盲選搭檔唱《飛花》

香港文匯報訊 (記者林子棠) 陳慧嫻在內地音樂綜藝節目《我們的歌》第四季的首集，通過盲選搭檔，與安又琪合作李克勤的《飛花》，悅耳的歌聲贏得好評。慧嫻表現得狀態大勇，而演唱前還得到成龍、李克勤、譚詠麟、容祖兒、Twins及草蜢等圈中好友拍短片為她加油送驚喜，場面溫馨又有氣勢。

片中，成龍表示大家都稱呼慧嫻做小公主，大讚這個小妹妹很可愛，喜歡戴帽，個子嬌小但唱起歌來嚇死人，肺活力很大；祖兒就稱讚慧嫻是殿堂級的歌手；而克勤和其他藝人都透過片段向慧嫻隔空送祝福，足證慧嫻在圈中人緣極佳！